Сочинение учащейся 6 класса Никольской Алисы «Я рождён, и это всё, что необходимо, чтобы быть счастливым»

Жить – какое же это счастье! И для радости не нужно много, достаточно уметь радоваться тому миру, что вокруг тебя.

У каждого человека счастье своё. У меня есть семья: мама, папа, сестра, бабушки и дедушки, есть домашние питомцы. Я очень сильно их люблю и счастлива, что они живы и здоровы, я могу видеть, обнимать их, разговаривать с ними. Они моё самое большое счастье.

Я живу в чудесном городе Сестрорецке, расположенном на берегу Финского залива. Рядом с моим домом есть великолепный старинный парк «Дубки». Мы часто гуляем там с родителями и друзьями. Я рада, что живу именно в этом необыкновенном городе с интересной историей, удивительной природой, добрыми и светлыми людьми.

Некоторые люди жалуются, что у них мало друзей. Но я не понимаю этого утверждения, «мало друзей», ведь друзей необязательно должно быть много. У меня трое близких друзей: Инна, Вика и Андрей. С девочками мы познакомились в школе и сразу крепко сдружились. Наше общение доставляет нам огромную радость. А с Андреем я знакома с трёх лет. Вместе мы учились разговаривать, кататься на велосипеде и коньках. Я рада, что мои друзья всегда рядом.

Мне очень нравится заниматься спортом, всегда находиться в движении. Движение - это жизнь, яркая, интересная. Например, после школы я бегу на танцы, после танцев сажусь за уроки, утром снова в школу, из школы на занятия по английскому. И, знаете, мне это очень нравится. Я рада, что у меня есть возможность заниматься любимыми делами.

Я по характеру оптимист, человек, который радуется всему, что происходит вокруг него, человек, который решает любые проблемы, не игнорируя их.

Я уверена, что счастье оно повсюду. Важно полюбить себя, свою жизнь, людей вокруг, и перед нами откроется удивительный, чудесный мир, в котором кипит жизнь. Это и есть счастье!